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Kód kurzu: TOGAFC2 
Absolvováním kurzu získáte teoretické i praktické ověření, že máte kompetence a znalosti pro plné využití obsahu The
TOGAF® Standard, včetně dovednosti analyzovat stavy a schopností podnikové architektury. Tím, že prakticky aplikujete
doporučení v něm uváděná, umožníte strategický a bezpečný způsob plánování, vývoje, udržování a využití podnikové
architektury. Vyjdete tak vstříc dlouhodobým trendům ve vedení podniků – business efektivita, agilita, digitální
transformace, bezpečnost, řízení rizik.Při vnímání souvislostí, kontextových aspektů a společném „jazyku“ pro řešení
výzev podnikové architektury budete připravení vykonat certifikaci TOGAF Enterprise Architecture Practitioner.Cena je
uvedena včetně certifikační zkoušky.

  

Pro koho je kurz určen 

Účastníky jsou typicky ti, kteří budou chtít kvalifikovaně používat The TOGAF® framework k vývoji udržování a

transformaci jednotlivých doménových architektur i podnikové architektury jako celku. Dále kurz pomůže těm, kteří

budou aktivně přispívat k transformaci podniku (ať obchodní či digitální). V neposlední řadě by se měli zúčastnit ti, kteří

pracují v agilních a dynamických prostředích a potřebují porozumět a sladit správný přístup k budování vztahu k

podnikové architektuře. 

Příklady účastníků:
Jsem podnikový architekt a potřebuji být certifikován i pro The TOGAF® Standard 
Jsem podnikový architekt a na denní bázi navrhuji, udržuji a provozuji EA, účastním se transformací 
Jsem agilně orientovaný SW architekt, pracuji obvykle na refactoringu architektury a potřebuji si dostat přístup do
souvislostí s podnikovou architekturou orientovanou na The TOGAF® Standard 
Chci si zvýšit kvalifikaci v rámci svého profesního rozvoje i pro oblast podnikové architektury 

Požadované vstupní znalosti
Dobrá orientace v architektuře (ICT, Business, Security) / Quality Assurance / Project Management / Service
Operations 
Profesionální znalost angličtiny (školící materiály, příklady, certifikační zkoušky jsou v anglickém jazyce) 
Plná koncetrace a pozornost v průběhu školení, ochota k interakci při probírání látky, proaktivní přístup,
spolupráce 
Zodpovědná časová investice do příprav a samostatných cvičení zadaných lektorem 
Možnost vykonat certifikační zkoušku za L2 je podmíněna úspěšně složenou zkouškou za L1 !!! 

Metody výuky 

Odborný výklad lektora s cvičeními 

Studijní materiály 

Účastnický poplatek zahrnuje výuku, využití výpočetní techniky, studijních materiálů k akreditovanému školení a

osvědčení o absolvování školení. 

Osnova školení 

Enterprise Continuum a architektonické modely
Seznámení s Enterprise Continuum, které představuje robustní mechanismus pomáhající klasifikovat a organizovat
různé architektonické zdroje, standardy a vzory. 
Účastníci se také budou umět orientovat v TOGAF Reference Models, které nabízejí šablony a osvědčené postupy. 

Techniky a nástroje TOGAF
Školení pokrývá konkrétní techniky pro analýzu, dokumentaci a optimalizaci architektonických řešení. 
Účastníci získají přehled o nástrojích, které mohou využít pro tvorbu a řízení architektury. 

Praktická cvičení

Enterprise Architecture using the TOGAF® Standard,
10th Edition (L2)
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